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Вступна кампанія є важливим періодом для кожного університету, де 

визначається майбутнє навчання нових студентів. У рамках цього 

контексту, досвід участі представників студентського самоврядування 

факультету мехатроніки та комп’ютерних технологій Київського 

національного університету технологій та дизайну виявився ключовим 

елементом, спрямованим на покращення процесів відбору та надання 

майбутнім студентам інформації щодо оформлення на навчання, а також 

перспектив і можливостей реалізації себе як під час навчання, так і по 

закінченні. 

Співпраця з адміністрацією та приймальною комісією дозволила 

представникам студентського самоврядування активно впливати на 

формування організаційної структури вступної кампанії. Залучені студенти 

до роботи приймальної комісії здійснювали широкий обсяг робіт, 

включаючи участь при проведенні інформаційних днів, підготовленні 

інформаційних матеріалів, та взаємодію з абітурієнтами на предмет 

надання достовірної інформації про спеціальності, що проваджуються на 

факультеті і Університеті в цілому з використанням на платформ 

соціальних мереж. 

Основний акцент діяльності представників студентської спільноти 

полягав у створенні доступної та зрозумілої інформації для абітурієнтів. 

Що дало позитивний результат, адже студенти, що вже навчаються в 

Університеті виявились не лише інформаторами, але й посередниками між 

абітурієнтами та університетом, враховуючи рівень запитань та 

потребиабітурієнтів. 

Позитивною практикою залучення студентської спільноти під час 

вступної кампанії та роботи приймальної комісії дало багато позитивних 

моментів: 

- Менторство та підтримка: студенти-ментори можуть надавати

підтримку новачкам, допомагати їм зрозуміти особливості

університетського життя, вирішувати питання та надавати поради.

- Інклюзивність та згуртованість: участь студентів в роботі

приймальної комісії створює атмосферу відкритості та 

інклюзивності. Вони можуть відображати різноманіття 
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університетської спільноти і сприяти взаєморозумінню між 

різними групами студентів. 

- Презентація університету через очі студентів: студенти можуть

ефективно передавати власний досвід та враження від

університетського життя, що створює живий та реалістичний

портрет університету для вступників.

- Розвиток лідерських навичок: участь у приймальній комісії дає

студентам можливість розвивати лідерські та організаційні

навички, що є корисними для їхнього подальшого кар'єрного

розвитку.

- Емоційна підтримка: студентська спільнота може створити

позитивну та доброзичливу атмосферу для абітурієнтів, надаючи

їм необхідну емоційну підтримку та знижуючи рівень стресу.

- Досвідчені поради: студенти, які вже пройшли через вступний

процес, можуть поділитися своїм досвідом та надати корисні

поради новим абітурієнтам щодо вступу та адаптації до

університетського життя.

- Інформаційна підтримка: студенти можуть надавати інформацію

про життя на кафедрах, клубах, спортивних подіях та інших

важливих аспектах студентського життя, що допомагає

абітурієнтам зробити кращий вибір для навчання

Моніторинг освітніх програм та взаємодія із студентською 

громадою. 

Після завершення вступної кампанії наше студентське 

самоврядування активно бере участь в моніторингу освітніх програм 

нашого факультету. Ми вважаємо це необхідним етапом для забезпечення 

високого стандарту навчання та задоволення потреб студентів. 

Співпраця з представниками викладацького складу, проведення 

анкетування та отримання зворотного зв'язку від студентів дозволили нам 

зрозуміти актуальні проблеми та покращити освітні процеси. Ми 

впроваджуємо ініціативи для підвищення якості викладання, а також 

розвитку практичних навичок, що підвищує конкурентоспроможність 

наших випускників на ринку праці. 

Важливим аспектом нашої діяльності є відкритий діалог із 

студентською громадою. Ми регулярно проводимо зустрічі, форуми та 

обговорення, щоб забезпечити максимальну участь студентів у прийнятті 

рішень та формуванні політики факультету. 

Узагальнюючи, наш досвід в участі в вступній кампанії та 

моніторингу освітніх програм підкреслює важливість активної ролі 

студентського самоврядування у створенні та удосконаленні 

університетського оточення. Ми прагнемо надалі залучати студентів до 

прийняття рішень, зберігати відкритий діалог та забезпечувати високий 

стандарт освіти на нашому факультеті. 


